



立即發佈：2023 年 5 月 15 日

凱西·霍楚爾州長

**霍楚爾州長宣佈啟動第十三輪區域經濟發展委員會倡議**

**紐約州綜合資金申請現已開放可用資金由 30 個計畫提供**

**委員會將更新戰略計畫，以反映地區優勢和優先工作**

**新的競爭將向三個地區提供資金，每個地區 1,000 萬美元，用於實施應對全州挑戰的創造性解決方案**

**新的微型計畫將向精釀飲料製造商和非營利組織提供資本撥款**

凱西·霍楚爾州長今天宣佈啟動第十三輪區域經濟發展委員會倡議。第十三輪包括核心資本撥款和稅收抵免資金，以及來自 10 個州機構的一系列計畫，其中包括帝國州發展公司持續為專案提供的 1.5 億美元撥款。我們鼓勵委員會支援推進或解決州戰略優先工作的專案，包括綠色建築和可持續發展、兒童保育、貧困社區和創新的公私夥伴關係；這些專案將有資格獲得額外的撥款資助。今年，兩個新的微型計畫將獲得撥款，用於支援紐約州的精釀飲料製造商和非營利組織，一項新的價值 3,000 萬美元挑戰賽將向多達三個地區提供 1,000 萬美元，以實施創造性的解決方案，來解決長期存在的經濟增長障礙。此外，自 2015 年以來，委員會將首次負責更新其區域經濟發展戰略計畫。

霍楚爾州長表示，「我們的地區經濟發展委員會倡議繼續改變全州的社區，在紐約各地創造就業機會並推動私人投資。這一最新一輪的啟動建立在紐約州解決我們最緊迫的經濟優先工作（包括可持續發展、日益增長的兒童保育需求等）的努力的基礎上，同時使社區能夠利用其地區優勢。由於區域經濟發展委員會的工作，紐約正在繼續進行催化投資，以促進經濟增長，並在我們州的每個角落持續取得成功。」

副州長安東尼奧·德爾加多 (Antonio Delgado) 表示，「我很自豪能夠領導下一輪地區經濟發展委員會倡議，並指導委員會重新確定每個地區的增長優先工作。透過協調與合作，我們將確定推進關鍵產業的機會，推進滿足地區需求的專案，並增強每個地區對未來的經濟願景。」

帝國州發展公司 (Empire State Development, ESD) 主席、執行長兼專員霍普·奈特 (Hope Knight) 表示，「雖然區域經濟發展委員會倡議是紐約州經濟增長的成功典範，但

在霍楚爾州長的指導下，我們一直在改進和加強關鍵計畫，使我們在許多得成功的領域更進一步。每個地區都將更新其戰略計畫，以重新確定其增長的優先，繼續指導資源的部署，並為每個地區制定最新的路線圖，以實現其未來的經濟願景。」

### 區域戰略規劃流程更新

10 個區域經濟發展委員會以其區域戰略經濟發展計畫為指導，該項計畫強調每個區域的獨特資產，並提供利用當地資源刺激區域經濟發展並在全州範圍內創造就業機會的戰略。今年，區域委員會將審查和更新其計畫，以重新確定每個地區的增長優先事項，指導資源部署，並制定實現其經濟願景的最新路線圖。

作為更新戰略計畫的一部分，委員會將負責分析經濟增長面臨的具體挑戰。每個區域經濟發展委員會都將制定一份提案，概述創造性和創新性的解決方案，以應對他們選擇的一個具體挑戰。這些提案將由州府審查，最多三個優勝提案將獲得高達 1,000 萬美元的資金，以實施擬議的解決方案。

### 綜合資金申請

區域委員會將對透過綜合資金申請 (CFA) 提交的專案進行評分，該申請是紐約州對州資源的單一申請，包括來自眾多機構的計畫。其目的是為專案申請人提供快捷和簡化的機會，讓他們使用數十個現有計畫提供的撥款資金和稅收抵免的組合池。今年，10 個州機構的 30 個計畫提供了資金。區域委員會將審查專案並提供反映專案與地區目標和戰略的契合程度的分數。

在第十三輪中，帝國州發展公司推出了兩個新的小額撥款計畫：手工飲料小額撥款計畫和非營利資本撥款計畫。精釀飲料小額撥款計畫將提供高達 500 萬美元的資金，旨在提高紐約州獲得許可生產葡萄酒、啤酒、烈酒、烈性蘋果酒和蜂蜜酒的企業的生產能力、商業基礎設施和盈利能力。撥款將從 25,000 美元到 50,000 美元不等，用於支援設備採購和設施升級。

非營利資本撥款計畫將提供高達 500 萬美元的資金，向在其所在地區提供經濟和社區福利以幫助設施改善和升級的非營利組織提供配套資金撥款。撥款金額從 25,000 美元到 100,000 美元不等。

2023 年區域經濟發展委員會指南和可供區域經濟發展委員會成員使用的其他資源的清單可造訪[此處](#)。整合融資申請可詳見[此處](#)；申請截止日期為 7 月 28 日週五下午 4 點。公開登記計畫不受 7 月 28 日截止日期的限制，並將繼續接受申請，直到資金耗盡。

區域經濟發展委員會流程繼續支援和賦能區域利益相關者，讓他們制定戰略計畫和資助滿足當地經濟需求的優先工作。迄今為止，已經透過區域經濟發展委員會倡議向 9,500 多個符合每個地區戰略計畫的創造就業機會和社區發展專案撥款超過 77 億美元。

### 整合融資申請 (Consolidated Funding Application, CFA) 簡介

整合融資申請旨在於簡化和加快撥款申請流程。整合融資申請流程標誌著州府資源分配方式的根本轉變，確保減少官僚作風、提高效率，從而滿足當地經濟發展的需求。整合融資申請是獲取經濟發展融資的單一方式，此舉確保了申請人無須在沒有任何協調機制的情況下，慢慢尋找多個機構和資源來獲得款項。如今，經濟發展專案均使用整合融資申請作為支援機制，一次申請即可使用多種州府資金來源，使得整個流程變得更快捷、更便利、更具效益。想瞭解整合融資申請的更多詳情，請按[此處](#)。

### 關於區域經濟發展委員會

區域經濟發展委員會倡議是州針對州投資和經濟發展做法的一個關鍵組成部分。於 2011 年，成立了 10 個區域委員會，為各個地區的經濟增長制定長期戰略計畫。區域經濟發展委員會是公私合作機構，由當地專家和來自商界、學術界、當地政府以及非政府組織的利益相關人士組成。區域經濟發展委員會制定了基於社區的自下而上方法，並針對州資源設立了競爭過程，由此重新定義了紐約州對就業和經濟發展的投資方式。造訪 [regionalcouncils.ny.gov](http://regionalcouncils.ny.gov) 瞭解更多資訊。

###

可造訪網站 [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov) 瀏覽更多新聞  
紐約州 | 州長辦公室 | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418

[退出訂閱](#)